

2023年8月9日

台灣最佳國際銀行

滙豐銀行推三大財管優惠 美金優利定存年息最高 6.6%

歡慶卓越理財 | 尊尚 (Premier Elite) 服務上市滿週年,滙豐(台灣)商業銀行 (下稱「滙豐(台灣)」) 推出一系列市場最高的重磅優惠活動,提供 Premier Elite 新客戶美金優利定存最高年息 6.6%、卓越理財新客戶享滙豐環球 Visa 金融卡刷卡最高 6.6% 現金回饋,以及基金和海外股票下單零手續費!

滙豐銀行身為台灣唯一擁有全球化布局的大型國際性銀行,結合環球視野與在地專長,致力為客戶提供世界級且豐富多元的財富管理服務。2022 年推出Premier Elite 服務,為資產在新台幣1,500 萬元以上的高資產客戶提供個人化財富管理服務。近一年以來,Premier Elite 客戶數成長超過80%,顯見台灣財富管理市場快速成長,深具潛力。

滙豐(台灣)商業銀行財富管理暨個人金融事業處負責人游天立表示:「這一年來,我們看到客戶數大幅躍升,充份展現台灣財富管理市場的成長潛力,滙豐銀行的跨國金融網絡及環球優勢最能切合高資產客戶的需求。作為台灣唯一的全方位國際性銀行,滙豐從私人銀行、財富與資產管理,到個人金融都能提供多元化服務,力求成為台灣最佳個人金融與財富管理國際銀行。」

滙豐(台灣)亦首次公佈滙豐集團於 2022 年針對卓越理財客戶的調查,發現滙豐(台灣) Premier Elite 客戶中,每二個客戶就有一位擁有滙豐銀行跨國帳戶,而超過 40% 的客戶更持有三個國家/地區以上的滙豐帳戶。進一步分析,66% 的客戶表示「全球投資商品」與「跨國財富規劃」是他們選擇往來銀行最重視的服務;61% 的客戶表示需要「多元外幣帳戶」;而 45% 的客戶表示需要「國際金融轉帳服務」-顯示滙豐的客戶群因商務所需、全盤投資規劃或子女在國外求學,最重視銀行提供的跨國服務。

滙豐銀行的環球轉帳服務 (Global Transfer)是業界少見的無國界理財服務,客戶可同步連結多達 26 個國家/地區帳戶,進行跨國轉帳,能夠 1 秒到帳,且不限次數免手續費,不論是經商、投資、支付子女教育費用等,都能享有 24 小時不間斷的便利服務。此外,「滙豐環球 Visa 金融卡」提供九種指定外幣於海外 ATM 提款完全零手續費、零匯差,更是客戶出國所不可少的支付工具。

歡慶 Premier Elite 服務上市滿週年,滙豐(台灣)重磅推出一系列優惠活動。自 2023 年 8 月 9 日至 2023 年 9 月 30 日止,新開立的 Premier Elite 與私人銀行客戶,可享有美金定存最高年息 6.6% 的尊榮禮遇,幫助客戶掌握投資先機。而在活動期間內,卓越理財新客戶持滙豐環球 Visa 金融卡在國內外實體商店或線上購物,不限消費金額,最高可享 6.6% 現金回饋!此外,即日起至 2023 年 9 月 30 日止,卓越理財新客戶進行基金和海外股票交易申購,可享零手續費優惠(註),幫助客戶一起迎向財富增值的美好人生。

滙豐銀行憑藉著獨有的環球優勢與卓越服務,日前雙料榮獲《金融亞洲雜誌》 (FinanceAsia) 與《亞元雜誌》(Asiamoney) 評選為 2023 年「台灣最佳國際銀行」,是這兩大權威財經雜誌在台灣頒發的最高榮譽。

更多活動詳情與相關注意事項,請查詢滙豐(台灣)官方網站 https://www.hsbc.com.tw。

(註) 活動期間內,累計基金交易金額在等值新台幣 300 萬元(含)以內之交易,享免手續費的優惠。

完/更多

媒體聯絡人:

 林文婷
 +886-2-6631-7913
 jackie.w.t.lin@hsbc.com.tw

 蘇芷萱
 +886-2-6631-7914
 amy.c.h.su@hsbc.com.tw

滙豐(台灣)商業銀行

滙豐(台灣)商業銀行股份有限公司(以下簡稱滙豐(台灣))為香港上海滙豐銀行有限公司在台灣設立之子公司,於 2010 年 5 月 1 日正式營運,總部設在台北。滙豐在台灣的歷史可回溯至 1885 年在淡水指定代理商推展業務,並於 1984 年在台北正式成立分行。滙豐(台灣)目前在全台灣設有 26 家分行,協同滙豐集團其他在台成員為客戶提供全方位的個人金融與財富管理、工商金融、企業金融和資產管理等服務。

滙豐控股有限公司

滙豐控股有限公司是滙豐集團的母公司,總部設於倫敦。集團在62個國家及地區設有辦事處, 為全球客戶服務。截至2023年6月30日,集團的資產達30,410億美元,是全球規模最大的 銀行和金融服務機構之一。

全文完